認証番号	月1日
而在地 〒347-0017	
昨在地	
埼玉県加須市南篠崎1-3-1	
JIS番号 規格名称 種類又は等	級
B ^{以 項 日}	
製造工場 ブリヂストンフローテック株式会社 磐田工場	
〒438-0004 所在地	
静岡県磐田市匂坂中17-3	
JISマーク対象規格 JIS K 6779	
表示事項・表示方法	
基本事項	
JISマーク(大きさ) - 8mm	
	<u>,</u>
一 外面に証紙を貼付する	<u>.</u>
- JW0307002	
外面に証紙を貼付する	5
日本産業規格番号	
一 外面に証紙を貼付する	5
一 外面に証紙を貼付する	
認証取得者名又はその略号 FT (認証取得者略号) ブリヂストンフローテック	
表面に印刷する外面に証紙を貼付する	5
製造工場名又はその略号	
例: 693 (2006年9月3日) 2007/4/4 製造年月又はその略号	•
)
付記事項	
その他日本産業規格で定めて 表面に浮き出し又は印刷す 外面に証紙を貼付する	5
認 証 一般認証	
認証に係る産業標準化法の根拠条項 産業標準化法第30条第1項	
品質管理体制の審査の基準 品質管理体制の審査の基準 (B)	
備考	
認証取得者公式Webサイト	